

# Nifuroxazid 200 mg capsule

Acest medicament este un antibacterian intestinal.

Nifuroxazid 200mg cps, este divizata si incapsulata in laboratorul propriu (Popesti-Leordeni, sos. Oltenitei 51-55).

## Indicații nifuroxazid 200 mg capsule:

---

Nifuroxazid este indicat în completarea rehidratării, în tratamentul diareei acute de origine infecțioasă, la adulți, adolescenți și copiii cu vârsta peste 6 ani.

Tratamentul nu înlocuiește măsurile dietetice și rehidratarea, dacă aceasta este necesară.

## Contraindicații:

---

Nu utilizați nifuroxazid:

- dacă sunteți alergic la derivați de nitrofuran sau la oricare dintre celelalte componente ale acestui medicament.
- copii cu vârsta sub 6 ani.

## Administrare nifuroxazid 200 mg capsule:

---

Utilizați întotdeauna acest medicament exact așa cum v-a spus medicul sau farmacistul. Discutați cu medicul dumneavoastră sau cu farmacistul dacă nu sunteți sigur.

Indicat adulților și copiilor peste 6 ani

Adulți: doza recomandată este de 4 capsule nifuroxazid (800 mg nifuroxazidă) pe zi, repartizate în 2-4 prize.  
Copii peste 6 ani: 3 până la 4 capsule nifuroxazid (600 până la 800 mg nifuroxazidă) pe zi, repartizate în 2-4 prize.

Copii cu vârsta sub 6 ani

Este contraindicată administrarea de comprimate sau capsule la copii sub 6 ani, deoarece pot să apară accidente la înghițire.

Mod și cale de administrare

Se administrează pe cale orală. Capsulele trebuie înghițite cu un pahar cu apă.

Durata tratamentului

Durata tratamentului nu trebuie să depășească 7 zile.

Nu luați o doză dublă pentru a compensa doza uitată.

Dacă aveți orice întrebări suplimentare cu privire la acest medicament, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.

### **Compoziție nifuroxazid 200 mg capsule:**

---

Substanța activă este nifuroxazida. Fiecare capsulă conține nifuroxazidă 200 mg. Celelalte componente sunt: microceluloza.

### **Precauții:**

---

Înainte să luați nifuroxazid, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.

- dacă diareea apare la copii cu vârsta sub 2 ani, administrarea de lichide (rehidratarea) reprezintă tratamentul esențial al diareei acute.
- dacă diareea apare la copii cu vârsta peste 2 ani; rehidratarea trebuie luată întotdeauna în considerare.

Trebuie să vă adresați imediat medicului dumneavoastră

- dacă diareea persistă după 2 zile de tratament
- dacă diareea este severă și prelungită (depășește 6 scaune lichide pe zi sau persistă mai mult de 24 ore) sau este însoțită de vărsături severe și refuzul alimentației; în acest caz, medicul dumneavoastră va decide dacă este necesar să vă prescrie un tratament de rehidratare care se poate administra pe cale intravenoasă
- dacă apar febră sau vărsături
- dacă apar sânge sau mucus în scaun.

Acest tratament însoțește măsurile dietetice, conform cărora trebuie:

- să beți lichide din abundență (băuturi aromate sau îndulcite), pentru a compensa pierderile de lichide cauzate de diaree (în medie, necesarul zilnic de apă al adultului este de 2 litri).

Dacă medicul dumneavoastră v-a prescris o soluție orală de rehidratare, este foarte important să respectați modul de reconstituire și instrucțiunile de utilizare a soluției orale.

- să vă alimentați în timpul diareei:

- excluzând anumite tipuri de alimente, în special crudități, fructe, legume verzi, mâncăruri condimentate și alimente sau băuturi foarte reci sau cu gheață
- consumând preferențial carne friptă sau orez.

Medicul dumneavoastră va stabili dacă trebuie să excludeți laptele și produsele lactate din dietă.

Este foarte important să urmați recomandările medicului dumneavoastră în ceea ce privește alimentația.

## Atenționări:

---

Conducerea vehiculelor și folosirea utilajelor

Nifuroxazida nu influențează capacitatea de a conduce vehicule și de a folosi utilaje.

## Reacții adverse ale nifuroxazid 200 mg capsule:

---

Ca toate medicamentele, acest medicament poate provoca reacții adverse, cu toate că nu apar la toate persoanele.

Tulburări ale sistemului imunitar

Este posibil să apară cu frecvență necunoscută (frecvența nu poate fi estimată din datele disponibile): reacții alergice, cum sunt erupții pe piele, urticarie, angioedem (umflarea bruscă a unei părți a corpului, de obicei a feței, a limbii sau a gâtului), șoc anafilactic (reacție alergică gravă, care poate fi generalizată).

## Interacțiuni cu alte medicamente:

Spuneți medicului dumneavoastră sau farmacistului dacă utilizați, ați utilizat recent sau s-ar putea să utilizați orice alte medicamente.

## Administrarea de nifuroxazid 200 mg capsule în sarcină / alăptare:

---

Dacă sunteți gravidă sau alăptați, credeți că ați putea fi gravidă sau intenționați să rămâneți gravidă, adresați-vă medicului sau farmacistului pentru recomandări înainte de a lua acest medicament.

Este de preferat să se evite utilizarea Ercefuryl în timpul sarcinii.

Alăptarea rămâne posibilă în cazul tratamentului de scurtă durată cu acest medicament.

## Prezentare ambalaj:

---

Nifuroxazid 200mg se prezintă sub formă de capsule opace de 18mm (capsule tip II), conținând o pulbere de culoare alba.

## Condiții de păstrare:

Nu lăsați acest medicament la vederea și îndemâna copiilor.

Nu utilizați acest medicament după data de expirare înscrisă pe cutie după EXP. Data de expirare se referă la ultima zi a lunii respective.

Acest medicament nu necesită condiții speciale de păstrare.

Nu aruncați niciun medicament pe calea apei sau a reziduurilor menajere. Întrebați farmacistul cum să aruncați medicamentele pe care nu le mai folosiți. Aceste măsuri vor ajuta la protejarea mediului.